



УКРАЇНА  
ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

РІШЕННЯ № 218

24 вересня 2021 р.

12 сесія 8 скликання

**Про затвердження розпоряджень голови обласної Ради  
з питань комунального майна**

Відповідно Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення 8 сесії обласної Ради 8 скликання від 23 квітня 2021 року № 134 «Про оренду майна, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Вінницької області», враховуючи висновок постійної комісії обласної Ради з питань будівництва, комунального майна, транспорту та розвитку інфраструктури, обласна Рада **ВИРІШИЛА**:

Затвердити розпорядження голови обласної Ради з питань комунального майна:

від 13 травня 2021 року № 145 «Про продовження договору оренди приміщення, що перебуває в оперативному управлінні комунального некомерційного підприємства «Подільський регіональний центр онкології Вінницької обласної Ради» з фізичною особою-підприємцем Дмитрієвою Валентиною Миколаївною»;

від 13 травня 2021 року № 146 «Про включення об'єктів, що розташовані в адмінбудинку по вул. Хмельницьке шосе, б. 7 м. Вінниця до Переліку другого типу»;

від 24 травня 2021 року № 155 «Про продовження договору оренди нежитлових приміщень адміністративної будівлі, що перебуває в оперативному управлінні Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації, без аукціону»;

від 24 травня 2021 року № 156 «Про надання згоди на передачу в оренду майна, що перебуває в оперативному управлінні комунального некомерційного підприємства «Вінницька обласна клінічна лікарня ім. М.І. Пирогова Вінницької обласної Ради» та включення об'єкта оренди до Переліку I типу»;

від 24 травня 2021 року № 157 «Про продовження договору оренди приміщень, що перебувають в господарському віданні дочірнього підприємства «Іллінецький райагроліс» Вінницького обласного комунального спеціалізованого лісгосподарського підприємства «Віноблагроліс», без аукціону»;

від 24 травня 2021 року № 158 «Про оголошення аукціону, за результатами якого чинний договір оренди може бути продовжений з акціонерним товариством «Державний експортно-імпорتنний банк України» або укладений з новим орендарем»;

від 03 червня 2021 року № 164 «Про продовження договору оренди приміщень адміністративної будівлі, що перебуває в управлінні спільної комунальної власності територіальних громад Вінницької області на праві оперативного управління, без аукціону»;

від 03 червня 2021 року № 165 «Про продовження договору оренди частини нежитлового вбудованого приміщення адміністративної будівлі, що перебуває в Управлінні спільної комунальної власності територіальних громад Вінницької області на праві оперативного управління, без аукціону»;

від 16 червня 2021 року № 175 «Про внесення змін до розпорядження голови обласної Ради від 24 травня 2021 року № 156 «Про надання згоди на передачу в оренду майна, що перебуває в оперативному управлінні комунального некомерційного підприємства «Вінницька обласна клінічна лікарня ім. М.І. Пирогова Вінницької обласної Ради» та включення об'єкта оренди до Переліку I типу»;

від 16 червня 2021 року № 176 «Про надання згоди на передачу в оренду майна, що перебуває в управлінні спільної комунальної власності територіальних громад Вінницької області на праві оперативного управління та включення об'єкта оренди до Переліку другого типу»;

від 16 червня 2021 року № 177 «Про надання згоди на передачу в оренду майна, що перебуває в управлінні спільної комунальної власності територіальних громад Вінницької області на праві оперативного управління та включення об'єкта оренди до Переліку другого типу»;

від 16 червня 2021 року № 178 «Про надання згоди на передачу в оренду майна, що перебуває в управлінні спільної комунальної власності територіальних громад Вінницької області на праві оперативного управління та включення об'єкта оренди до Переліку другого типу»;

від 16 червня 2021 року № 179 «Про надання згоди на передачу в оренду майна, що перебуває в управлінні спільної комунальної власності територіальних громад Вінницької області на праві оперативного управління та включення об'єкта оренди до Переліку першого типу»;

від 16 червня 2021 року № 180 «Про включення об'єкта оренди, що перебуває в управлінні спільної комунальної власності територіальних громад Вінницької області на праві оперативного управління до Переліку другого типу»;

від 16 червня 2021 року № 181 «Про оголошення аукціону на право оренди нерухомого майна, що перебуває в оперативному управлінні Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації, за результатами якого чинний договір оренди може бути продовжений з приватним акціонерним товариством «ВФ Україна» або укладений з новим орендарем»;

від 05 липня 2021 року № 195 «Про надання згоди на передачу в оренду майна, що перебуває в управлінні спільної комунальної власності територіальних громад Вінницької області на праві оперативного управління та про включення об'єкта оренди до Переліку першого типу»;

від 05 липня 2021 року № 196 «Про надання згоди на передачу в оренду та про включення до Переліку першого типу частини приміщення першого поверху адміністративного будинку, розташованого за адресою: вул. Соборна, б. 72, м. Вінниця»;

від 05 липня 2021 року № 197 «Про надання згоди на передачу в оренду майна, що перебуває в управлінні спільної комунальної власності територіальних громад Вінницької області на праві оперативного управління та про включення об'єкта оренди до Переліку першого типу»;

від 05 липня 2021 року № 198 «Про надання згоди на передачу в оренду майна, що перебуває в управлінні спільної комунальної власності територіальних громад Вінницької області на праві оперативного управління та про включення об'єкта оренди до Переліку першого типу»;

від 05 липня 2021 року № 199 «Про надання згоди на передачу в оренду майна, що перебуває в управлінні спільної комунальної власності територіальних громад Вінницької області на праві оперативного управління та про включення об'єкта оренди до Переліку другого типу»;

від 05 липня 2021 року № 200 «Про надання згоди на передачу в оренду майна, що перебуває в управлінні спільної комунальної власності територіальних громад Вінницької області на праві оперативного управління та про включення об'єкта оренди до Переліку першого типу»;

від 15 липня 2021 року № 206 «Про надання згоди на передачу в оренду та про включення до Переліку першого типу приміщення першого поверху адмінбудинку, розташованого за адресою: вул. Соборна, б. 15-А, м. Вінниця»;

від 15 липня 2021 року № 207 «Про надання згоди на передачу в оренду та про включення до Переліку першого типу частини нежитлових приміщень розташованих за адресою: вул. Пирогова, б. 46, м. Вінниця»;

від 15 липня 2021 року № 208 «Про надання згоди на передачу в оренду та про включення до Переліку другого типу нежитлових приміщень, що розташовані за адресою: вул. Пирогова, б./46, м. Вінниця».

**Голова обласної Ради**

**В. СОКОЛОВИЙ**